

ମୋରାଟୋରିୟମ ବଢ଼ିଲେ ବିଭୀୟ ସଙ୍କଟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦/୧୦



■ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ସତ୍ୟପାଠ ଦାଖଲ କଲା ଆରବିଆଇ
■ ଅନାଦାୟ ରଣ ବର୍ତ୍ତମାନ ଲାଗି ଅନୁମତି ଲୋଡ଼ିଲା

କରିପାରୁନାହାନ୍ତି। ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଲାଗି କରିଥିବା ଅନୁମତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ବ୍ୟାଙ୍କଗୁଡ଼ିକ ଲାଗି ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି। ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗ ବର୍ତ୍ତମାନ ବୃତ୍ତାନ୍ତ

ହୋଇପାରିନାହିଁ। ଫଳରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବ୍ୟାଙ୍କର ନିୟମକ୍ରମରେ ଗୋଟିଏ ହେଉଥିବା ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ଦାଖଲ କରାଯାଇଥିବା ସତ୍ୟପାଠରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ମାମଲାର ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଶୁଣାଣି ନ ହେବା ଯାଏ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକୁ ଏନ୍‌ପିଏ ଯୋଗଣା କରାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ପୂର୍ବରୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଲୋକଙ୍କୁ ରଣ ପୁନର୍ଗଠନ ସୂଚିତ। ଯୋଗାଣର ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗରେ ବିତରକରିବା ଲାଗି ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟାଙ୍କ କେ.ଭି.କାମାଥ କମିଟି ଗଠନ କରିଥିଲେ। ଏହି କମିଟିର ପ୍ରୋପାରିସ ସମ୍ପର୍କରେ ଜଣାଇବାକୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ।

ଲୋକଙ୍କୁ କୋହଳ ସୂଚିତ। ଅଧିକ ସମୟ ଯାଏ ପ୍ରଦାନ କରି ହେବ ନାହିଁ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର ଅନ୍ୟ ଏକ ସତ୍ୟପାଠରେ କହିଛି। ତେଣୁ ଏ ନେଇ ହେଉଥିବା ଆବେଦନ ଉପରେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟ ଦେଖି ଧ୍ୟାନ ନ ଦେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ନିବେଦନ କରିଛି। ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରାୟୋଗ୍ୟ, ସବୁ ବର୍ଗରେ ଲୋକଙ୍କୁ ରଣ ଛାଡ଼ି କରାଗଲେ ଦେଶର ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଦୋହଲିଯିବ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ରୀୟ-୯

ବଳାକ୍ରୀର ତଦନ୍ତ ୨ ମାସରେ ଶେଷକର

ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକୁ କେନ୍ଦ୍ରର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ



- ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଅଭିଯୋଗ ଉପରେ ଏଫଆଇଆର୍ ଦାଖଲମୂଳକ
- ଯୋଲିସର ବିଫଳତା ଉପରେ ଦୃଷ୍ଟି ଦିଅ
- ଦାୟୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦/୧୦

ହାତ୍ତବ ଗଣବଳାକ୍ରୀର ଏବଂ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଉଚ୍ଚତମପ୍ରକାରର ଯୋଗ୍ୟ ଓ ସରକାରଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପକୁ ନେଇ ସାରା ଦେଶରେ ସମାଲୋଚନା ଚାଲିଛି। ଏଭଳି ସ୍ଥିତିରେ ବଳାକ୍ରୀର, ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଆଦି ମହିଳା

ବିରୋଧୀ ଅପରାଧ ମାମଲାରେ ତଦନ୍ତରେ ଯୋଗ୍ୟ ବିଫଳତା ପ୍ରତି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଶନିବାର ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳଗୁଡ଼ିକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ବିଶେଷକରି ବଳାକ୍ରୀର ମାମଲାରେ ତଦନ୍ତ ୨ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ଶେଷ କରିବାକୁ ନୁହାଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ-୯

ହଜାରେ ଟପିଲା କରୋନା ମୃତ୍ୟୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦ (ବୁଧବାର)

ରାଜ୍ୟରେ ଗତ କିଛିଦିନ ହେବ ଦୈନିକ ସଂକ୍ରମଣ କମି ରହିଛି। ଏହା ରାଜ୍ୟବାସୀ ଓ ସରକାରଙ୍କୁ ଆଶ୍ୱସ୍ତି ଦେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଦୈନିକ ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା ଚିନ୍ତା ବଢ଼ାଇ ଦେଇଛି। ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୫ରେ ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ କରୋନା ପଜିଟିଭ୍ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଚିହ୍ନଟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏପ୍ରିଲ ୬ରେ ପ୍ରଥମ କରୋନାକଳିତ ମୃତ୍ୟୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ହିଁ ହୋଇଥିଲା। ପରେ ଧୀରେ ଧୀରେ ସବୁ ଜିଲ୍ଲା କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ବ୍ୟାପିବା ସହିତ ମୃତ୍ୟୁ

- ଆଉ ୨,୮୫୪ ପଜିଟିଭ୍ ଚିହ୍ନଟ, ୧୫ ମୃତ, ୩୮୮୫ ସୁସ୍ଥ
- ଆକ୍ରାନ୍ତ ୨,୪୯,୬୯୩, ଆରୋଗ୍ୟ ସଂଖ୍ୟା ୨,୨୪,୨୭୩ ହୁଅନ୍ତୁ

ସଂଖ୍ୟା ମଧ୍ୟ ବଢ଼ି ଚାଲିଲା। ଏବେ ଅଧିକରୁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟକ ଆକ୍ରାନ୍ତଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେଉଥିବା ଦେଖାଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ-୯

ଫେକ୍ ନ୍ୟୁଜ ଜାଲରେ ସିଏମ୍ୱ ଚୁଇଟର ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦ (ବୁଧବାର)

ଓଡ଼ିଶାର ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଏବଂ ମୁମ୍ବାଇର ଧରାବା ବସ୍ତିର କୋଭିଡ୍-୧୯ ମୁକାବିଲାକୁ ଅକ୍ଟୋପର୍ଟ ଯୁକ୍ତିଭିତ୍ତି ପ୍ରଶଂସା କରିଥିବା ନେଇ ଗତ ୮ ତାରିଖରେ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଖବର ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ(ସିଏମ୍ୱ) ଚୁଇଟର ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲରେ ମଧ୍ୟ ଏହାକୁ ପୋଷ୍ଟ କରାଯାଇଥିଲା। ହେଲେ ଏହା ଏକ ଭିତ୍ତିହୀନ ଖବର ହୋଇଥିବାରୁ ତାହାକୁ ହଟାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହା ଏକ ଅସତ୍ୟ ଖବର ଥିବା ନେଇ କେତେକ ଜାତୀୟ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ଗତ ଗୁରୁବାର ବ୍ରିଟେନ୍ ଅକ୍ଟୋପର୍ଟ ଯୁକ୍ତିଭିତ୍ତି ଏବଂ ଆମେରିକାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଯୁକ୍ତିଭିତ୍ତି ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିବା ଅଧ୍ୟୟନ ଅନୁଯାୟୀ ଓଡ଼ିଶାର ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଓ ମୁମ୍ବାଇର ଧରାବା ବସ୍ତିର କୋଭିଡ୍ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ମଡେଲକୁ ପ୍ରଶଂସା କରାଯାଇଥିବା ନେଇ ଏକ ସ୍ୱଳ୍ପ ପ୍ରସାରିତ ଫ୍ରେସ୍‌ସାଇଟରେ ପ୍ରଥମେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ତେବେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଫ୍ରେସ୍‌ସାଇଟ ଅଧ୍ୟୟନ କିମ୍ବା ଖବରର ପୂର୍ତ୍ତ ବିଷୟରେ କୌଣସି ଉଲ୍ଲେଖ କରି ନ ଥିଲା। ଏଭଳି ଭିତ୍ତିହୀନ ଖବରକୁ ଓଡ଼ିଶାର କେତେକ ଫ୍ରେସ୍‌ସାଇଟ ଓ ଖବରକାଗଜ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ମଧ୍ୟ ସିଏମ୍ୱ ଚୁଇଟର ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲରେ ପୋଷ୍ଟ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଖବରର ସତ୍ୟତାକୁ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ମହଲରେ ପ୍ରଶ୍ନ କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ଏହାର କୌଣସି ଜବାବ ଦିଆ ନ ଯାଇ ସେହି ପୋଷ୍ଟକୁ ତୁରନ୍ତ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ-୯

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ
ସମସ୍ୟାକୁ ଅଣଦେଖା

ଅସୁସ୍ଥ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ଦେବା ପାଇଁ ସ୍ତ୍ରୀମାନ

କଟକ ଅସିସ/ସାକ୍ଷୀଗୋପାଳ (ଡି.ଏନ୍.ଏ), ୧୦/୧୦

ଅନେକ ଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ହସ୍ପିଟାଲର ଡିଜିଟାଲ ପୁସ୍ତକ କରାଯାଇଛି। ରୋଗୀଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା ଦେବା ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ମାଗଣା ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟ ବ୍ୟବସ୍ଥା ମଧ୍ୟ କରାଯାଇଛି।

- ମିଳିଲା ନି ଆୟୁର୍ବିଦ୍ୟ, ଟ୍ରାଲିରେ ଆଣିଲେ
- ଅର୍ଥାଭାବରୁ ଅଟୋ ଭଡ଼ା କରିପାରିଲେନି
- ସାମାଜିକ କର୍ମୀଙ୍କ ସହାୟତାରେ ଏସ୍‌ସିବିରେ ଭର୍ତ୍ତି

ହେଲେ କିଛି ଘଟଣାକୁ ଅନୁଧ୍ୟାନ କଲେ ଏହି ସବୁ ଯୋଜନା ଫେଲ୍ ମାରିବା ଭଳି ମନେହେଉଛି। ଅର୍ଥାଭାବରୁ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଅସୁସ୍ଥ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଏକ ଟ୍ରାଲିରେ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ସତ୍ୟବାଦୀ ବୁକ୍ସ ଦାଓ ଚିକିତ୍ସା କେନ୍ଦ୍ର ବଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ବୋହି ଆଣୁଥିବା ଦୃଶ୍ୟ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଚକିତ କରିଛି। କଟକ ଓ ଏମ୍‌ପି ଛକ ନିକଟରେ କେତେଜଣ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଏହା ଦେଖିବା ପରେ ଅତୀତରେ ଅସୁସ୍ଥ ମହିଳାଙ୍କୁ ନେଇ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ-୯



ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଟ୍ରାଲିରେ ବୋହି ନେଉଛନ୍ତି କବୀର ।

A QUALITY PRODUCT FROM

BAHAR

ସିଏ କରେ ନିଜ ଉପରେ ବିଶ୍ୱାସ ତାର ଚର୍ଚ୍ଚପାର୍ଶ୍ୱେ ବାହାର

NO TOBACCO NICOTINE

TOLL FREE NO.: 1800 1032 400 | www.panbahar.in

ସଂକ୍ଷେପରେ

୩୦ ଲକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ହୋମ୍‌ଲୋନ ଶସ୍ତା ହେବ

ତନିଷ୍କର ଅପରାଜିତା କଲେକ୍ଚର

ହୁଡ୍‌କୋ ପକ୍ଷରୁ ୪୨୮ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଲାଭାଂଶ ପ୍ରଦାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦: ୨୦୧୯-୨୦ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ହୁଡ୍‌କୋ ପକ୍ଷରୁ ୪୨୮.୬୮ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଏକ ଟେକ୍ ସଂପାଦନ ଲାଭାଂଶ ବାବଦକୁ ହାରଦିଏ ଓ ସହଯୋଗୀ ବିକାଶ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଏବଂ ପୁରୀକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦।୧୦

୩୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ମୂଲ୍ୟର ହୋମ୍‌ଲୋନ ଶୀଘ୍ର ଶସ୍ତା ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ପୂର୍ବ ଚୁକ୍ତିନାମରେ ଏହି ବର୍ଷରେ ରଖା ଶସ୍ତା ହୋଇପାରେ।



ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କର ପଦକ୍ଷେପ

ସୁଧହାର ଦେବାକୁ ପଡୁଛି। ରଖା ପରିମାଣ ୭୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାରୁ ଅଧିକ ହେଲେ ସୁଧହାର ୭.୩୫% ରହିଛି।

ହାରରେ ମଧ୍ୟ ସୁଧ ହାର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଉଛି। ହୋମ୍‌ଲୋନ ପରିମାଣ ବଢିଲେ ସେହି ଅନୁସାରେ ସୁଧହାର ବଢୁଥିବା ଦେଖାଯାଏ।

ରିଷ୍କ ଭାବେ ଧରାଯାଇଥାଏ। ମାତ୍ର ହୋମ୍‌ଲୋନକୁ ରିଷ୍କ ଭାବେ ଧରାଯାଇ ନ ଥାଏ। କେତେ ପରିମାଣର ପୁଞ୍ଜି ରଖିବାକୁ ହେବ ତାହା ରଖା ପରିମାଣକୁ ଦେଖି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇ ନ ଥାଏ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଗହଣା ବ୍ରାଣ୍ଡ ତନିଷ୍କ ପକ୍ଷରୁ ପାର୍ବଣ ଉତ୍ସବ ପାଇଁ ଉପଲକ୍ଷ୍ୟ ଓ ସୁନା ଗହଣା ଉପରେ ୨୫% ପାର୍ବଣ ଉପଲକ୍ଷ୍ୟ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଗହଣା ସମ୍ଭାର

ଏବଂ ଉତ୍କଳ କାରିଗରୀ ଏକ ବାସ୍ତବ ସ୍ୱୀକୃତି। କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ସୁନା ଗହଣା ଉପରେ ୨୫% ପାର୍ବଣ ଉପଲକ୍ଷ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉଛି।

ହୁଡ୍‌କୋ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦: ହୁଡ୍‌କୋ ବ୍ୟାଙ୍କର ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଞ୍ଚଳିକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ବିଭିନ୍ନ କଳାକାର ପୂର୍ବତନ ପ୍ରାଧାପକ ଡ. ଶଙ୍କର ଲାଲ ପୁରୋହିତ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ହୋଣ୍ଡା କାର୍‌ସର ପାର୍ବଣ ସେଲିବ୍ରେଶନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦।୧୦

Advertisement for Honda cars with 'BRIGHTEN UP 2020' slogan and images of cars.

ହୋଣ୍ଡା କାର୍‌ସ ଇଣ୍ଡିଆ ପକ୍ଷରୁ ପାର୍ବଣ ଉପଲକ୍ଷ୍ୟେ 'ଦ ଗ୍ରେଟ୍ ହୋଣ୍ଡା ଫେଷ୍ଟିଭ୍' ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ପାର୍ବଣରେ କାର କ୍ରୟ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିବା ଗ୍ରାହକଙ୍କ ଲାଭି ଏହି ଅଫର ଉପଲବ୍ଧ ହେବ।

୪୦ ହଜାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ, ହୋଣ୍ଡା ଡ୍ୟୁଆର୍କ୍ସ ଉପରେ ୪୦ ହଜାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏବଂ ଏବଂ ହୋଣ୍ଡା ସିଡିକ୍ସ ଉପରେ ୨.୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରିହାତି ଦେଉଛି।

ଏଲ୍‌ଆଇସିର ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦



ସାରା ଦେଶରେ କରୋନା ମହାମାରୀର ପ୍ରଭାବ ପଡୁଛି। ଏହି ମହାମାରୀ ଯୋଗୁଁ ଦେଶର ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ମଧ୍ୟ ଅସ୍ଥିରତା ଦେଖାଦେଇଛି।

୧୧.୪୫.୪୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ପ୍ରଥମ ବର୍ଷର ପ୍ରତିଭା ଆକାରରେ ସଂଗ୍ରହ ହୋଇଛି। ଚଳିତ ବର୍ଷ କମ୍ପାନୀର ମୂଲ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟ ମଧ୍ୟ ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛି ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି।

କାନାରା ବ୍ୟାଙ୍କର ସ୍ୱଚ୍ଛ ଭାରତ ପକ୍ଷ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦: କାନାରା ବ୍ୟାଙ୍କ ମଣ୍ଡଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱଚ୍ଛ ଭାରତ ପକ୍ଷ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ବ୍ୟାଙ୍କର ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ତଥା ମଣ୍ଡଳ ମୁଖ୍ୟ ବି.ଏଲ୍.ମାନାକ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳିତ ହୋଇଥିଲା।

ଅରୁଣ୍ଡତୀ ଜୁଏଲର୍ସର ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଫର



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୧୦: ଅରୁଣ୍ଡତୀ ଜୁଏଲର୍ସ ଏହାର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରୁଛି। ଶୋ'ରୁଁ ଦୀର୍ଘ ବର୍ଷ ହେବ ଗ୍ରାହକ ସ୍ୱଚ୍ଛତା ସହ ୧୦୦% ବିଆଇଏସ୍ ସାବିତ୍ରୀଏବଂ ୯୯.୯ ହଜାର ଟଙ୍କା ଅଳଙ୍କାର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥାଉଛି।

ଗ୍ରାହକମାନେ ବିଭିନ୍ନ କାରୁକାର୍ଯ୍ୟରେ ଭରା ୯୯.୯ ହଜାର ଟଙ୍କା ସୁନା ଗହଣା ଉପରେ ମଧ୍ୟ ୧୦୦% ବିଆଇଏସ୍ ଉପରେ ଏକ ସୁନାପୁଞ୍ଜି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଗଣାରେ ପାଇପାରିବେ।

ଏସ୍‌ବିଆଇ ନୂଆ ଅଧ୍ୟକ୍ଷକ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୦।୧୦

ଏସ୍‌ବିଆଇ ନୂଆ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବରେ ଦୀନେଶ କୁମାର ଖାରା ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଆସନ୍ତା ୩ ବର୍ଷ ପାଇଁ ସେ ଏହି ପଦବୀରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ।

ଅଧିକାରୀ ଭାବରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ରିଜେକ୍ସନ୍, କର୍ପୋରେଟ୍ କ୍ରେଡିଟ୍ ଓ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବ୍ୟାଙ୍କିଂ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରାୟ ୩୫ ବର୍ଷର ଅଭିଜ୍ଞତା ରହିଛି।

Advertisement for Nirmal Vikas Sahitya featuring book launch details.

Advertisement for Nirmal Vikas Sahitya featuring book launch details.

Advertisement for Nirmal Vikas Sahitya featuring book launch details.

ହିରୋ ପକ୍ଷରୁ ରୋଡ୍ ସାଇଡ୍ ସହାୟତା ସେବା

Advertisement for Hero bikes featuring 'Roadside Assistance' service details.

Advertisement for Classified Display with a table of tariffs for different durations.

Advertisement for Hindustan Finance Limited.

Advertisement for Shree Krishna Finance.

Advertisement for Finance services.

Advertisement for Bhava Institute of Medical Science & Research.

Advertisement for Ridhi Finance.

Advertisement for Hindustan Tower Group.

Advertisement for A To Z Problem Solution.

Advertisement for X-Ray Technician services.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାଣୀର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଇଥିବା ସଂସ୍ଥାମାନଙ୍କ ସହ କାରବାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସବିଚାରଣ ତଥ୍ୟ ଓ ନିଜର ବିବେକ ଖଟାଇ କାରବାର କରନ୍ତୁ। ଏଥିପାଇଁ ଧନ୍ୟବାଦ ଦାୟୀ ରହିବେ ନାହିଁ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଓଡ଼ିଶା ଅର୍ଥସ୍ୱର ୩ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜେରା

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅର୍ଥସ୍ୱର, ୧୦/୧୦: ଖୋର୍ଦ୍ଧା ବାସନ୍ତୀନାଥ ଆନରେ ଶନିବାର ଏହି ଅକ୍ଷୟ ପ୍ରାୟ ୬୦୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜେରା କରାଯାଇଛି।

ଅପରାଧିତାଙ୍କ ଅର୍ଥସ୍ୱ ସିଲ୍ କଲା ବିଏମ୍ସି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦(ଭୁବରୋ)

କୋଭିଡ଼ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ଏମ୍ସି ଅପରାଧିତା ଶ୍ରଦ୍ଧାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଅପରାଧିତାଙ୍କୁ ଅଟ୍ଟାଳିଆ ଶୁଭାକାଶୀ ଶ୍ରୀମତୀଙ୍କୁ ଜେରା କରାଯାଇଛି।



ଅପରାଧିତାଙ୍କ ଦକାୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଗେରୁକୁ ବିଏମ୍ସି ଅଧିକାରୀମାନେ ସିଲ୍ କରୁଛନ୍ତି।

(୨) ଅପରାଧିତାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଅପରାଧିତାଙ୍କୁ ଅଟ୍ଟାଳିଆ ଶୁଭାକାଶୀ ଶ୍ରୀମତୀଙ୍କୁ ଜେରା କରାଯାଇଛି।

‘ବିଜେଡି ନେତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ କେବେ ହେବ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ’

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦(ଭୁବରୋ)

କୋଭିଡ଼ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ବିଏମ୍ସି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜେରା କରାଯାଇଛି।

କୋ।। ସିଲ୍ ନିଷ୍ପତ୍ତି ପ୍ରଶାସନର: ବିଜେଡି



ଅପରାଧିତା ଶ୍ରଦ୍ଧାଙ୍କୁ ଜେରା କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆଦର୍ଶ ଗ୍ରାମରେ ସାମିଲ ହେଲା ୩ ଗାଁ

କଟକ ସଦର, ୧୦/୧୦: କଟକ ସଦର ବ୍ଲକ୍ ୩ଟି ଗ୍ରାମକୁ ୨୦୨୦-୨୧ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆଦର୍ଶ ଗ୍ରାମ ଭାବରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି।

‘ତିତ୍ତଲି’କୁ ୨ବର୍ଷ ବାତ୍ୟାରେ ଅନାଥ ପିଲାଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଜିଲାପାଳ

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୦/୧୦(ସ୍ୱ.ପ୍ର.)

ସାମୁଦ୍ରିକ ଝଡ଼ ‘ତିତ୍ତଲି’କୁ ରବିବାର ୨ ବର୍ଷ ପୂର୍ବରୁ ୨୦୧୮ ଅକ୍ଟୋବର ୧୦ ଦିନଯିଏ ରାତି ପ୍ରାୟ ୧୧ଟାରେ ୧୧ ଚାରିଖ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲାରେ ଭୟଙ୍କର ତାଣ୍ଡବ ରଚିଥିଲା।



ଜିଲାପାଳ ଶାହା ପିଲାମାନଙ୍କ ସହ ବସି ଖାଇଛନ୍ତି।

ଭିତ୍ତ ନବଜୀବନ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଣ୍ଡ ଲିମିଟ୍ଡ କମ୍ପାନୀର ରହି ଆହୁରିଛି।

ହୋଟେଲ କାନ୍ଧ ପଡ଼ି ଶ୍ରମିକ ମୃତ

ନିଆଳି, ୧୦/୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ନିଆଳି ଥାନା ଅଧୀନ ଜଲାରପୁର ବଜ୍ଜିକୁଦସ୍ଥିତ ଏକ ହୋଟେଲର କାନ୍ଧ ତଳେ ଚାପି ହୋଇଯାଇଥିଲା।

ହୋଟେଲରେ ପାଇପ୍ ଲାଇନ୍ କାମ ଚାଲିଥିବାବେଳେ ହଠାତ୍ କାନ୍ଧ ଭୁସ୍ଥି ପଡ଼ିଥିଲା।

ପୂର୍ବତଟ ରେଳପଥରେ ଗଡ଼ିବ ଆଉ ୪ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୧୦ (ଭୁବରୋ)

ପୂର୍ବତଟ ରେଳପଥ ଅଧୀନରେ ଆଉ ୪ଟି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଚାଲିବ।

ଅନୁଗୋଳ, ସମଲପୁର, ସିଂ, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ବିଲ୍‌ସାପୁର ଓ ଜଗଲପୁର ବେଳା ଯିବ।

୫୦ରେ ସିକନ୍ଦରାବାଦ ଷ୍ଟେଶନକୁ ଛାଡ଼ିବ ଓ ୧୮ ଚାରିଖକୁ ପ୍ରତି ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ୫୫ରେ ବିଶାଖାପାଟଣାଠାକୁ ବାହାରିବ।

ମନେ ପଡ଼ୁଛି

Advertisement for 'ମନେ ପଡ଼ୁଛି' featuring portraits of individuals and their details.

କୋଭିଡ଼ ଗାଇଡ଼ଲାଇନରେ ଚାଲିଗଲା ଜୀବନ

କଟକ ଅର୍ଥସ୍ୱର, ୧୦/୧୦

କରୋନା ମହାମାରୀକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛନ୍ତି।

୧୦ ଦିନ ଆଇସିୟୁ ବେଡ୍ ପାଇଁ ଅପେକ୍ଷା କରି ଆଖି ବୁଜିଲେ ଶ୍ୱେତପଦ୍ମା



ଏସ୍‌ସିରେ ଚିକିତ୍ସା ଅବହେଳାର ନଷ୍ଟ ଚିତ୍ର

ନେତୃତ୍ୱ ବିଭାଗ ଅଧୀନ ଗ୍ରାମ ଖର୍ଚ୍ଚରେ ରଖି ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇଥିଲା।

ତାଙ୍କୁ ଆଇସିୟୁରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇ ପାରି ନ ଥିଲା।

Advertisement for 'ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି' featuring portraits of individuals and their details.

Advertisement for 'Your Classified Advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri Online Edition: dharitripaper.in'

କଳାର ସୂଜାରୀ

ସେମାନଙ୍କ ହାତର ଯାଦୁଗରି କ୍ଷମ୍ଭ ମାଟି, ପଥରକୁ ଦେଇପାରେ ଏକ ସୁନ୍ଦର ମନଲୋଭା ରୂପା ଏକ ଅଦରକାରୀ ବସ୍ତୁ ବି ତାଙ୍କ ହାତରେ ଲାଗିଲେ ପାଲଟିଯାଏ ମୂଲ୍ୟବାନ ଆଉ ତାଙ୍କ ନିଖୁଣ କାରୁକାର୍ଯ୍ୟ ଦ୍ଵାରା ଯେକୌଣସି ଜିନିଷ ଲାଗିଥାଏ ଜୀବନ୍ତା ତେବେ ଲୋକଲୋଚନ ଆଜୁଆଳରେ ରହିଯାଉଥିବା ଏଭଳି କେତେକଣ ଅନନ୍ୟ ମୁବଶିଳ୍ପୀଙ୍କୁ ନେଇ ଏଥରର ବିଶେଷ ଉପସ୍ଥାପନା...



ସେ ବହୁତ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ । ଥରେ ଘରେ ଏକ ସାବୁନରେ ପ୍ରଥମେ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିଲି, ଯାହାକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ରୂପ ଦେବା ଲାଗି ତିନି ଦିନ ଲାଗିଥିଲା । ତାହା ମୋ ଜୀବନର ଗତିପଥ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରି ଦେଇଥିଲା । ପଥର କାରୁକାର୍ଯ୍ୟ ସହ ସାବୁନରେ ଧାରେ ଧାରେ ଗୋଟିଏ ପରେ କଳାକୃତି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାରେ ଲାଗିଲି । ଏହା ଧାରେ ଧାରେ ଲୋକାଦୃତ ହେବାରୁ ଏଥିପ୍ରତି ମୋର ଆଗ୍ରହ ବଢ଼ିଥିଲା । ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ମୁଁ ତିନି ଶହରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ଵ କଳାକୃତି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି ସାରିଛି । ଗୋଟିଏ ମୂର୍ତ୍ତି ତିଆରି ଲାଗି ମୋତେ ୩-୪ ଘଣ୍ଟା ସମୟ ଲାଗିଥାଏ । ଯଦି ୧୦ ଏଥିରେ ମୋତେ ପରିଶ୍ରମ ଛୁଟିନାରେ ପାରିଶ୍ରମିକ କମ୍ ମିଳୁଛି, ତଥାପି ଏହି କାର୍ଯ୍ୟ ଲାଗି ଲୋକଙ୍କ ପ୍ରଶଂସା ମୋତେ ମାନସିକ ଖୁସି ଦେଉଛି । ଏହି ସାବୁନ ପ୍ରସ୍ତୁତ କଳାକୃତି ଯଦି ୧୦ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ଯୋଜନାରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ନାହିଁ, ତଥାପି ଏହାକୁ ସରକାରୀପ୍ରସ୍ତର ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ମିଳିଲେ ଏହା ଅଧିକ ଜନାଦୃତ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ଆଶା ରଖୁଛନ୍ତି ସତ୍ୟତ୍ଵ ।

ମୁରୁଲିଠାରୁ ମାଟି ମୂର୍ତ୍ତି ବିଶେଷ କରି ଗଣେଶ ମୂର୍ତ୍ତି ଗଢିବାର କୌଶଳ ଶିଖିଥିଲେ । ବୟସ ବଢିବା ସହ ଏହା ତାଙ୍କ ନିଶାରେ ଗତିପଥ ପରିଣତ ହୋଇଥିଲା । ଆଉ ନିଜର ନିଖୁଣ କଳାକାରିଗରି ପାଇଁ ସେ ସମସ୍ତଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରଶଂସାର ପାତ୍ର ହୋଇପାରିଛନ୍ତି । ସେ କୁହନ୍ତି, ମୂର୍ତ୍ତି ଗଢିବାକୁ ନେଇ ମୋ ଭିତରେ ଥିବା ଆଗ୍ରହ ଦେଖି ବାପା ମାଟି କାମ ସହ ଚିତ୍ରକର କାମ ଶିକ୍ଷା ଲାଗି ପ୍ରେରଣା ଦେଇଥିଲେ । ଧାରେ ଧାରେ ଏହା ସହ କାଠ ଓ ଫାଇବରରେ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଗଢିବା ଏବଂ କାନିଆସରେ ଚିତ୍ରକଳା ବି ଆରମ୍ଭ କଲି । ହେଲେ ଥରେ ପୁରୀ ଯାଇ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଦର୍ଶନ ସମୟରେ ମନରେ ଆସିଲା, ମତେ ଚିତ୍ତେ ଦୟା କର ପ୍ରଭୁ ମୁଁ ବି ତୁମ ମୂର୍ତ୍ତି ଗଢିବି । ସେ ମନ କଥା ବୁଝିଲେ ଆଉ ଏହି ସୌଭାଗ୍ୟ ମୋତେ ମିଳିଲା । ଏଥିପାଇଁ ପୁରୀରେ ୫ବର୍ଷ ରହି ଶିକ୍ଷା ମଧ୍ୟ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲି । ଆଉ ବର୍ତ୍ତମାନ ପ୍ରାୟ ୧୦ ବର୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ଵ ହେବ ଚତୁର୍ଦ୍ଧା ବିଗ୍ରହଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଗଢିବାରେ ଲାଗିଛି । ୪ ଇଞ୍ଚଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ସାତେ ୪ ଫୁଟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଗଠନ କରୁଛି । ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ମୂର୍ତ୍ତି ଗଢିବା ଲାଗି ନିମ୍ନ କାଠ ବ୍ୟବହାର କରୁଛି । ଧାରେ ଧାରେ ଏ



ପ୍ରଦୀପ



ସତ୍ୟବ୍ରତ

ସମ୍ପର୍କରେ ଜାଣିବା ପରେ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକେ ନୂଆ ମୂର୍ତ୍ତି ନେବା ହେଉ କିମ୍ବା ଯୋଗ୍ୟତା ପୂର୍ବରୁ ଘରେ ପୂଜା ପାଉଥିବା ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ରଖି ଦେବା ଲାଗି ଆଶୁଛନ୍ତି । ରଥଯାତ୍ରା ଆସିଲେ, ବିଭିନ୍ନ ସାଇଜର ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଲୋକଙ୍କ ରାହିବା ଅନୁସାରେ ନିର୍ମାଣ କରିଆସୁଛି । ଯଦି ୧୦ ମାଟି ମୂର୍ତ୍ତି ଗଢିବା ଆମ କୁଳ ବେଉସା ହେଲେ ମୁଁ ରୋଜଗାର ପାଇଁ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଗଢେ ନାହିଁ । କାରଣ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ସେବାର ସୁଯୋଗ ନ ମିଳିଲେ ମଧ୍ୟ ପରୋକ୍ଷରେ ତାଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଗଢି ଅର୍ପଣ ଆନନ୍ଦ ମିଳିଥାଏ । ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଦୟାଳୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ମୋ ନିର୍ମିତ ମୂର୍ତ୍ତି ଓଡ଼ିଶାର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନକୁ ଯାଇ ପୂଜା ପାଇବା ହିଁ ମୋର ସବୁଠୁ ବଡ଼ ଆମ୍ବସାଇଡ଼ ।

—ପୌର୍ଣ୍ଣମୀସା ସହାୟତା- ପ୍ରଭାତ ପାଣିଗ୍ରାହୀ



ନିଆରା ସାବୁନ କାରିଗର ସତ୍ୟବ୍ରତ: ଶରୀରର ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ ଲାଗି ଆମେ ଭଜିକି ଭଜିକି ସାବୁନ ବ୍ୟବହାର କରିଥାଉ । ହେଲେ ସାବୁନକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ଅତି ସୁନ୍ଦର ନିଖୁଣ କାରୁକାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇପାରେ, ଏହା ଶୁଣିବାକୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଲାଗିପାରେ । ତେବେ ଏହାକୁ ପ୍ରମାଣ କରିଛନ୍ତି ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ବାଘମାଟା ଅଞ୍ଚଳର ମୁବକ ସତ୍ୟବ୍ରତ ସେଠା । ତୁଳସୀ ବୁଲ ପତ୍ରରୁ ବସିଲା ପରି କଳା ପ୍ରତି ଥିବା ତାଙ୍କ ଆଗ୍ରହ ଆଜି ତାଙ୍କୁ ଏକ ସ୍ଵଚ୍ଛ ପରିଚୟ ଦେଇଛି । ସତ୍ୟବ୍ରତ ସାବୁନରେ ବିଭିନ୍ନ ଦେବଦେବୀ ଯଥା- ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣ, ରାଧା, ରାଧାକୃଷ୍ଣ, ଗଣେଶ, ସରସ୍ଵତୀ, ଶିବପାର୍ବତୀ, ବୁଦ୍ଧ, ବିଭିନ୍ନ ପଶୁପକ୍ଷୀ ଆଦି ଅତି ସୁନ୍ଦ୍ର କାରୁକାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି । ସାବୁନରେ ସେ ବିଭିନ୍ନ କଳାକୃତିକୁ ଜୀବନ୍ତ ରୂପ ଦେଇଥାନ୍ତି । ଯିଏ ତାଙ୍କଠାରୁ ଥରେ କୌଣସି ଦେବଦେବୀଙ୍କ ସାବୁନ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି, ସେ ତାଙ୍କ ନିଖୁଣ କାରୁକାର୍ଯ୍ୟକୁ ପ୍ରଶଂସା ନ କରି ରହିପାରନ୍ତି ନାହିଁ । ତେବେ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଅଭାବରୁ ବଣ ମଢି ବଣରେ ପୁଟି ମଢି ଗଲା ପରି ତାଙ୍କ ପ୍ରତିଭା ମଉଳିବାରେ ଲାଗିଛି । କାରଣ ନିଜ କଳାକୃତିକୁ ଅଧିକ



ରେନ୍‌ବୋ ସ୍ୟାଶନ

କଲରଫୁଲ୍ ଗେଅପ୍ ମୁବପିଜିଙ୍କର ସବୁବେଳେ ପସନ୍ଦ । ଏମିତିରେ କିଛିଦିନ ହେବ ସପ୍ତରଙ୍ଗୀ ବା ରେନ୍‌ବୋ କଲର ଆଉଟଫିଟ୍ କଲେକ୍ଟର୍ ସେମାନଙ୍କ ଲାଗି ଲାଟେଷ୍ଟ ଫ୍ୟାଶନ୍ ଷ୍ଟେର୍ନଫେସ୍ ପାଲଟିଛି...




- ➔ ବର୍ତ୍ତମାନ ଉଚ୍ଚତମ ମୁବତାମୁବକ ରେନ୍‌ବୋ କଲର ଡ୍ରେସ୍ ପିନ୍ଧୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି । ମୁବକମାନେ କାନ୍ଥୁଆଲ୍ ଏବଂ ଟ୍ରେଣ୍ଡି ଲୁଲ୍ ପାଇଁ ଜିନ୍ ସହିତ ରେନ୍‌ବୋ ଶାର୍ଟ ପିନ୍ଧୁଛନ୍ତି । - ସେହିପରି ମୁବତାମାନେ ଆଇକ୍ୟାଡି ଲୁଲ୍ ପାଇଁ ଷ୍ଟାକ୍, ହାକ୍, ଯେଲୋ ଭଳି ପ୍ଲେନ୍ କଲର କୁର୍ତ୍ତା ବା ଡ୍ରେସ୍ ସହିତ ରେନ୍‌ବୋ ଡୁପଟା ଏବଂ ଷ୍ଟୋଲ୍ ଅଧିକ ପସନ୍ଦ କରୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି ।
- ➔ ଡିଜାଇନର୍ ସିଙ୍ଗଲ କଲର ଚମ୍ପ ସହିତ ରେନ୍‌ବୋ ସ୍ମର୍ଟ ବର୍ତ୍ତମାନ ଖୁବ୍ ଡିମାଣ୍ଡରେ ଅଛି । ବିଶେଷ କରି ଲଙ୍କ ଅମ୍ବୁଲା ରେନ୍‌ବୋ ସ୍ମର୍ ନା କେବଳ ଦେଖିବାକୁ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଲାଗୁଛି ବରଂ ଯେକୌଣସି କଲରର ଚମ୍ପ ସହିତ ଏହାକୁ ପେୟାର କଲେ ଫ୍ୟାଶନେବଲ୍ ଲାଗୁଛି ।
- ➔ ସେହିପରି ଡିଜାଇନର୍ ରେନ୍‌ବୋ ଚମ୍ପ, କୁର୍ତ୍ତା, ଲଙ୍କ ଗାଉନ୍, କ୍ୟାପ୍ ଏବଂ ଶାଢ଼ିକୁ ମଧ୍ୟ ଅନେକେ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି ।
- ➔ କେବଳ ଡ୍ରେସ୍ ନୁହେଁ ବର୍ତ୍ତମାନ ରେନ୍‌ବୋ କଲର ଆସେସରୀ ବି ଫ୍ୟାଶନ୍ ଡ୍ରେସ୍ ପାଲଟିଛି । ଏଭଳି କଲର ବ୍ୟାଣ୍ଡ ଥିବା ରିଷ୍ଟର୍ସ ହେଉ କିମ୍ବା ଡ୍ରେସ୍‌ଲେଟ୍ ସୁନିସେକ୍ଟ୍ ଷ୍ଟାଇଲ୍ ହୋଇଛି ।
- ➔ ସେହିପରି ମୁବତାମାନେ ରେନ୍‌ବୋ କଲରର ଇୟରିଂ ହୁସ୍, ନେକ୍‌ଲେସ୍, ଚୁଡ଼ି, ବ୍ୟାଗ୍, କୁର୍ ଏବଂ ଲୋଡା ଆଦି ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ମଧ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି ।

ଏ ସପ୍ତାହର ପ୍ରଶ୍ନ

୧- ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ..... ଦେଶରେ ଏକ ୧୦୦ ବେଡ୍ ମୁକ୍ତ ହସ୍ପିଟାଲ ଏବଂ ୨୨,୦୦୦ ସିଡ୍ ମୁକ୍ତ ସ୍ଵାଧିଆଁ ନିର୍ମାଣ କରାଯିବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦିଆଯାଇଛି ?
 ୨- ଆମ ଦେଶରେ ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ଶୁଭାରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ସର୍ବବୃହତ୍ ହସ୍ପିଟାଲ ଏବଂ ଛୈବଉପାଦ ମାକେଟ୍..... ?
 ୩- ଆମ ଦେଶର.....ରାଜ୍ୟରେ ଧର୍ମସ୍ଥାନ ଏବଂ ସାର୍ବଜନୀନ ସ୍ଥାନରେ ଲାଭଦାୟକ ବ୍ୟବହାର ଉପରେ କଟକଣା ଲଗାଯାଇଛି ?
 ୪- 'ଶୁ' ହେଉଛି ପ୍ରସିଦ୍ଧ ସଂଗୀତକାର.....ଙ୍କ ପ୍ରଥମ ଇଂଲିଶ ଉପନ୍ୟାସ ?
 - ସୋମାସିଲ୍ମା ତ୍ୟାମ.....ରାଜ୍ୟରେ ଅବସ୍ଥିତ ?

ଗତ ଥରର ଉତ୍ତର

୧- ସାଇନ୍ ଲାଲୁଙ୍କଦେବ ଆର୍ ପର୍ ଏକ୍ସିଡିନ୍
 ୨- ବାଲିଆର୍
 ୩- ଏପ୍ରିଲ ୨୩
 ୪- ଷ୍ଟିଭ୍ ସାସନ୍
 ୫- ପାବୁକୁ ଘସି

ଉତ୍ତରଦାତା



ଶେଖ୍ ଯାକୂବ୍, ଗୋପ



ପ୍ରଶାନ୍ତ କର, ପୁରୀ

ପୁରୀ: ଆଗାମୀ ଆଶା ପୂଷା ପାଇଁ ଲେଖା ଓ ପତାକା ପଠାଇବା ଲାଗି
 ଇ-ମେଲ୍ ଠିକଣା: dharitriagamiasha@gmail.com

୨୦୨୦ର ସବୁଠୁ ବଡ଼ ଷ୍ଟିଲ୍ କମ୍ପାନୀ

୧- ଆର୍ଭେଲ୍‌ଡିମିଟଲ୍..... ଲକ୍ଷ୍ମୀନଗର
 ୨- ଚାଇନା ବାଉର ଗ୍ରୁପ୍..... ଚାନ୍
 ୩- ନିମ୍ପନ ଷ୍ଟିଲ୍ କର୍ପୋରେଶନ୍..... କାପାନ୍
 ୪- ଏର୍ଭିଆଇଏସ୍ ଗ୍ରୁପ୍..... ଚାନ୍
 ୫- ପୋସୋ..... ସାଉଥ୍ କୋରିଆ
 ୬- ଶାଗାଙ୍ଗ୍ ଗ୍ରୁପ୍..... ଚାନ୍
 ୭- ଆନିଷ୍ଟିଲ୍ ଗ୍ରୁପ୍..... ଚାନ୍
 ୮- ଜେଏସ୍‌ଏଲ୍ ଷ୍ଟିଲ୍ କର୍ପୋରେଶନ୍..... କାପାନ୍
 ୯- ଜିଆନିଲ୍ ଗ୍ରୁପ୍..... ଚାନ୍
 ୧୦- ଶୌଗାଙ୍ଗ୍ ଗ୍ରୁପ୍..... ଚାନ୍

ଏମିତି ବି ଅଛି ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ

ପୃଥିବୀରେ ବହୁ ସଂଖ୍ୟକ ଛୋଟ ବଡ଼ ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ ରହିଛି । ହେଲେ ସେସବୁ ମଧ୍ୟରେ କିଛି ଏମିତି ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ ବି ରହିଛି, ଯାହାର ଅଜବ ଥିଏଟ୍ରିଆଲ୍ ହାସା ସାରା ଦୁନିଆରେ ଚର୍ଚ୍ଚିତ । ଆସନ୍ତୁ ଜାଣିବା ଏଭଳି କିଛି ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ ସମ୍ପର୍କରେ...



ଟଏଲେଟ୍ ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ: ଏହାର ଅପରାଧରେ ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କୁ କେବେ ଖାଦ୍ୟ ପାଇଁ କିଏ ବ୍ୟବହାର କରେ । ହେଲେ ଚାଇନାରେ ରହିଛି ଏହି ଅଜବ ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ, ଯେଉଁଠାରେ ଚେଷ୍ଟୁଲ୍ ଚେୟାର୍ ବଦଳରେ ଟଏଲେଟ୍ ସିଡ୍ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇଥାଏ । ଏମିତିକି ଖାଦ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ରଖାଯିବା ସହ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ପରଖା ଯାଏ । ଏହା ଭିତରେ କିଛି ଟିକାକର୍ତ୍ତା ନାହିଁ କିନ୍ତୁ, କଥାଟି ଅଜବ ଲାଗୁଥିଲେ ବି ସତ, ଏଭଳି ଏକ ଅଜବ ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ 'ଦି ବୁନିୟାଦି' ରହିଛି ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବରଫାଣ୍ଡ ଭିତରେ ଥିବା ଭଳି ଅନୁଭବ ହୋଇଥାଏ । ଏହା ଭିତରେ କେବଳ ବରଫରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଥଣ୍ଡା ଖାଦ୍ୟ ହିଁ ମିଳିଥାଏ ।

ପ୍ରିକନ୍ ଥିମ୍ ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ: ଯେଠାରେ ପ୍ରତିଦିନ ହଜାର ହଜାର ଅପରାଧୀଙ୍କୁ ଦଣ୍ଡ ଦେବା ଲାଗି

